

ЗАНИМЉИВОСТИ ИЗ СВЕТА

ЗАВЕСЕ ШТЕДЕ ВОДУ

ЛОНДОН - Веома забринута због проблема несташице воде на нашој планети, француска дизајнерка Елизабет Бишер која ради у лондонској фирми “Paf end flok” дизајнирала је завесе за купатило које људе спречавају да под тушем остају сувише дуго и тиме омогућавају уштеду воде. Особу која је претерала са потрошњом воде завесе прекидају у туширању тако што се надувају и једноставно је “заробе”. Други модел завеса после четири минута туширања почиње да избацује велике бодље испуњене ваздухом и приморавају особу да изађе из туш кабине.

“Мој приступ дизајну можда изгледа сувише радикалан, али имам добре разлоге за то. Радио будилник није предмет који ће вас развеселити, али је потребан. То је оно што називам “дизајном који боли за наше добро”, изјавила је млада дизајнерка.

**ЕКОЛОШКИ ОБЛАКОДЕР
ЊУЈОРК** - Чувени облакодер

Емпајер стејт билдинг у Њујорку постаће својејврсни узор за уштеду енергије која ће достигати 4,4 милиона долара годишње по завршетку обнове.

Облакодер изграђен у срцу Менхетна 1931. године тренутно је подвргнут преуређењу у које је уложено 500 милиона долара, од чега је једна петина намењена уштеди енергије. Организација “Clinton Climate Initiative” обезбедила је 20 милиона долара за пет првих фаза пројекта укупне вредности од 100 милиона долара с циљем да овај облакодер, некада највиши на свету, претвори у прави пример уштеде енергије и очувања животне средине. Ова организација, чији је оснивач бивши амерички председник Бил Клинтон, у сарадњи са америчким градовима ради на смањењу емисије гасова са ефектом стаклене баште.

По завршетку обнове Емпајер стејт билдинг смањиће потрошњу енергије за 38 одсто, пренесе агенције.

БЕЈРУТ - Либански министар екологије добио је писмо у којем организација за заштиту животиња ПЕТА од њега захтева да се одрекне кебаба и постане вегетаријанац како би смањио емисију гасова стаклене баште и спасао планету. Међународна организација за етички третман животиња (ПЕТА) поручила је Антоану Караму да је вегетаријански начин исхране решење за проблем глобалног загревања.

Та организација се позива на недавни извештај Уједињених нација по којем је узгој животиња узрочник више гасова стаклене баште него саобраћај рачунајући сва превозна средства. Иако је на функцији министра екологије, Карам није спреман да се одрекне меса, које је веома заступљено у либанској кухињи. “Да ли бих помогао животињама да постанем вегетаријанац? Има других, значајнијих мера да се то постигне”, казао је либански министар.

Н. Ђ.



Они воле реку.



Ко не воли!

Овде могу да сфотографишу и ваше фотодогађаје! Узмите фотодогађаје и забележите нежељивне и пожељивне примере односа људи према животној средини. Радове шаљите на iskraloz@yahoo.com или доставите редакцији ЛН. Најуспешнији радови биће награђени на крају пројекта.